UFPR - Universidade Federal do Parana
Setor de Ciéncias Exatas 1
Departamento de Matematica 2
CM139 - Calculo III - Turma A
Prof. José Carlos Eidam 3
4
Nota

o A e T
GARARITD
S

PROVA SUBSTITUTIVA - 28/11/2014

Nome:

GRR: Assinatura:

ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotagoes;
2. Voceé deve justificar todas as suas respostas;
3. Faca a prova a lapis;
4. A prova tem duragdo de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente ap6s as 14h;
5. O gabarito estara disponivel na internet ap0s a realizagao da prova;

6. Boa prova!
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Questdo 1 Calcule j F. dy nos casos abaixo:
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®) (2pontos) F(x,y,2) =(23x2+sen(x3—x2),xy +y?,62°~7cos(1- 32))ey(t) (cost,sent,2cos? t+
3sen’t), 0 < t <27.
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Questao 2 (2 pontos) Calcule

ffﬁ.zvds
S

F(x,y,2) = (n6+ 2*y%) + xy%, x2%e” ~52*

( onde F é o campo

+cos x50y +9x°y" + x%2)

e S é a parte do paraboléide eliptico z = 2x? + 3y limitada pelo plano z = 6, orientada de forma que o
vetor normal no ponto (0,0, 0) seja —k.
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Questao 5 (z pontos) Lonsidere o campo de vetores

A
1977 4 21977201 _ x2sen(3y — 42%)eostdl¥ xyz%) + ysen(xyz), In(1 + X% + y2) + x%2)

F(x,y z)=((y

em R3 e S o elipséide de equa(;ao 2x? +4y? +62% = 1 orientado pela normal exterior. Calcule o fluxo
de F através de S.
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Questdo 4 (2 pontos) Considere o campo

S ~ x y z
{ ik el= ((xz Y+ (4 2+ 2P (24 2 22)3/2) :
| definido em E = R® - {(0,0,0)}.

(@) (1 ponto) Calcule o fluxo de Qatravés da esfera de centro na origem e raio 1.
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(b) (1 ponto) Existe um campo F definido em E tal que rotF = G? Justifique sua resposta.
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